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Kursanalys 
 
Kurs: Ai1550 del A Juridisk översiktskurs 
Termin: HT19 
Period: 2 
Kursansvarig: Jonny Flodin 
 

Kvantitativa tal 
• Antal registrerade: 76 st. 
• Prestationsgrad i procent: 

o Tentamen (7 hp): 47 % 
o Övning A (0,5 hp): 89 % 
o Närvaro (0 hp): 86 % 

• Examinationsgrad i procent: 47 % 
• Antal & procent som besvarat kursenkäten: 38 st. av 76 st., dvs. 50 % 
 

Sammanfattning av genomförd enkät 
Svarsfrekvensen får anses vara hög. Denna kursanalys utgår från kursenkäten. 
 
Uppskattad arbetsinsats 
Det är stor spridning i svaren, allt från 30-32 timmar till 3-5 timmar per vecka. Ca 35 % har angivit 
mellan 18 och 22 timmar per vecka och ca 45 % har angivit 9-14 timmar per vecka. Det verkar 
variera lite huruvida angiven tid inkluderar undervisningen eller inte. 
 
Upplevelse av lärmiljön 
Frågorna nedan är flervalsfrågor utifrån en skala som går från -3 till +3 utifrån hur väl man instämde 
i påståendet. 
 
Jag arbetade med intressanta frågeställningar 
30 studenter har svarat +2 eller +3, 5 studenter har svarat +1 och 4 studenter har svarat -2 eller -
1. 
 
Kursen kändes utmanande på ett stimulerande sätt 
30 studenter har svarat +2 eller +3, 5 studenter har svarar 0 eller +1 och 3 studenter har svarat -3 
eller -1. 
 
Lärandemålen hjälpte mig att förstå vad jag förväntades kunna efter kursen 
21 studenter har svarat +2 eller +3, 14 studenter har svarat 0 eller +1 och 2 studenter har svarat -
2 eller -1. 
 
Jag kunde lära mig av konkreta exempel som jag kunde relatera till 
30 studenter har svarat +2 eller +3, 6 studenter har svarat 0 eller +1 och 2 studenter har svarat -2 
eller -1. 
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Förståelse av centrala begrepp hade hög prioritet 
29 studenter har svarat +2 eller +3, 8 studenter har svarat 0 eller +1 och 1 student har svarat -1. 
 
Kursens aktiviteter hjälpte mig att nå lärandemålen på ett effektivt sätt 
26 studenter har svarat +2 eller +3, 10 studenter har svarat 0 eller +1 och 2 studenter har svarat -
3 eller -1. 
 
Jag kunde öva och få feedback utan att någon betygssättning gjordes 
26 studenter har svarat +2 eller +3, 4 studenter har svarat 0 eller +1, 7 studenter har svarat -2 eller 
-1 och 1 student har svarat -3. 
 
Kursens examination kändes ärlig och rättvis 
18 studenter har svarat +2 eller +3, 15 studenter har svarat 0 eller +1 och 1 student har svarat -2. 
Några studenter har angivit att det var kort tentamenstid.  
 
Mina tidigare kunskaper var tillräckliga för att följa kursen 
20 studenter har svarat +2 eller +3, 9 studenter har svarat 0 eller +1 och 10 studenter har svarat -
3 eller -2. 
 
Kursens aktiviteter gjorde det möjligt för mig att lära på olika sätt 
25 studenter har svarat +2 eller +3, 11 studenter har svarat 0 eller +1 och 2 studenter har svarat -
3 eller -1. 
 
Jag kunde lära mig genom att samarbeta och diskutera med andra 
30 studenter har svarat +2 eller +3, 4 studenter har svarat 0 eller +1 och 5 studenter har svarat -3, 
-2 eller -1. 
 
Jag kunde få stöd om jag behövde det 
26 studenter har svarat +2 eller +3, 8 student har svarat 0 eller +1 och 4 studenter har svarat -3, -
2 eller -1. 
 
Generella frågor 
Vad var det bästa med kursen? 
Intressant att lära sig juridik. Bra lärare. Tydligt upplägg på seminarierna med många exempel/case. 
Intressant ämne. 
 
Vad skulle kunna förbättras? 
Några studenter har framfört önskemål om kortare seminarier och mer tid på tentamen. Ett par 
studenter har framfört önskemål och kortare föreläsningar/genomgångar. 
 
Vilket råd skulle du vilja ge till framtida deltagare? 
Att läsa och förbereda sig inför varje seminarium, det hjälper på tentamen. Köp en lagbok tidigt, 
följ med i lagtexten och bli van att arbeta med den. Arbeta i grupp med att lösa uppgifter. 
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Analysdel 
Nedan följer en kortfattad kommentar till de kvantitativa talen samt till enkätresultatet, exempel på 
förbättringsområden samt förslag på åtgärder inför nästa kursomgång. 
 
Kvantitativa tal 
Det finns förbättringspotential när det gäller prestations- och examinationsgraden. Att döma av 
kursenkäten finns det utrymme för många studenter att lägga ned mer tid på att studera under 
kursens gång. Det kan finnas ett behov av att ge tydligare information om kursens innehåll och 
studier i juridik.  
 
Undervisningen i allmänhet 
Undervisningen har på det hela taget fungerat bra. Det har framförts några synpunkter om att 
seminarierna är långa, men samtidigt är de strukturerade så att de ska täcka ett ämnesområde. 
Fördelarna med att hålla kvar vid nuvarande seminariestruktur överväger. Ingen åtgärd. 
 
Litteratur  
Det har inte framkommit någon kritik mot kurslitteraturen. Ingen åtgärd. 
 
Administration och Canvas 
Det har inte framkommit några kritiska synpunkter på hur det har fungerat. Ingen åtgärd. 
 
Tentamen 
Några studenter har framfört önskemål om längre skrivningstid. Det bör övervägas närmare i 
samband med framtida schemaläggning av kursen. 
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